Exercice n°1  corrigé
Compléter le tableau ci-dessous.

	« a »
	« 2a »
	« a² »
	« a 3»
	« 
[image: image1.wmf]a

 »

	49
	98
	2401
	117649
	7

	9
	18
	81
	729
	3

	25
	50
	625
	15 625
	5


Exercice n°2

On dispose d’une bille de bois de forme cylindrique de hauteur h = 130 cm et de base circulaire de rayon r = 0, 6  m.

(voir formulaire)
1°) Calculer en m3 la valeur arrondie au millième du volume de cette bille de bois.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………H : 1,3 m………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………V =  3,14 fois  0,6² fois 1,3…………….

  =  1,46952 m 3
Soit le volume =  1,470 m3.

2°) On considère un coefficient de perte de 15 % lors de l’usinage. Quel est le volume en m3  ,arrondi à 0,001 près, de bois restant ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

1,470 m3.fois 0,85 = 1,249 m3
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

3°) Après usinage on obtient un cylindre de  100 cm de diamètre.

A) Tracer à effectuer au dos de la feuille.  

a) Tracer le cercle représentant la section de cette bille cylindrique.( échelle 1/10ème) :  R = 5 cm 
b) Tracer une droite passant par le centre.(coupe le cercle en A et B)

c) Tracer une droite perpendiculaire à cette droite ,passant par O et coupant le cercle en C et D. 

Question : Joindre les 4 points . En déduire  la nature de ce quadrilatère.

B) En vous aidant de « Pythagore ».  Calculer la mesure de BC. 
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